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2 Einleitung 
Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben. 
Das DR 800 ermöglicht den Empfang von Fernsehkanälen, 
Radiosendern und Podcasts aus aller Welt über die 
WLAN-Internetverbindung. Sein TV-Ausgang macht Ihren 
Fernseher zum Internet-TV. 
 
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung aufmerksam durch, 
bevor Sie das Gerät benutzen. Die Bedienungsanleitung enthält 
wichtige Informationen. Bitte bewahren Sie die 
Bedienungsanleitung für späteres Nachschlagen auf. 

3 Informationen zu diesem Produkt 

3.1 Beschreibung�

Mit Tausenden weltweiter Internet-TV-Kanäle, Radiosender und 
Podcasts über die WLAN-Verbindung ermöglicht Ihnen der DR 
800 nicht nur den Spaß an diesen Sendungen auf seinem 4,3-Zoll 
hochauflösenden LCD-Bildschirm mit integrierten 
Lautsprechern/Ohrhörern, sondern ebenfalls den Anschluss an 
Ihrem großen Fernseher zuhause. Weiterhin können Videos, 
Musik und Fotos von SD/MMC-Speicherkarten wiedergegeben 
werden. Außerdem können Sie Videos, Musik und Fotos von 
Ihrem Heim- oder Büro-PC über UPnP auf den DR 800 streamen. 
Es gibt eine Vielzahl weiterer Ausstattungsmerkmale wie 
UKW-Radio, Picture Viewer und mehr … Die leistungsstarken 
integrierten Lautsprecher übertragen Ihre Musik tief und klar.  
�

3.2 Ausstattungsmerkmale�

• Streaming von über 1.000 TV-Kanälen und mehr als 30.000 
Radiosendern und Podcasts weltweit über 
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WLAN-Internetverbindung. 
• Unterstützt SHOUTcast, Podcast, Live Internet-Radiosender 

und Videoübertragungen. 
• Kanalsuche nach Region, Genre, Sprache, Schlüsselwort und 

eigener Favoritenliste. 
• Mediaplayer für Video-, Musik- und Fotodateiwiedergabe von 

lokalem Laufwerk oder SD/MMC-Karte. 
• Streaming von Videos, Musik und Fotos über Ihren Heim- 

oder Büro-PC über UPnP auf den DR 800. 
• TV-Ausgang unterstützt Auflösung von 720 x 480 Pixel. 
• Unterstützt TV-Ausgang in CVBS und YPbPr. 
• Unterstützt WLAN in 3 Protokollen: Statische IP, DHCP und 

PPoE. 
• UKW-Radio mit zweifachem Alarm und Kalender. 
• Lassen Sie sich wecken von Internetradio, UKW-Radio oder 

Summer. 
• AUX-Eingang für Audiogeräte über 3,5 mm Klinkenanschluss. 
• Einfache Bedienung mit Fernbedienung oder Tasten auf dem 

Gerät. 

3.3 Lieferumfang 

• Player  
• Fernbedienung  
• Netzteil 5V/1A  
• CVBS-Kabel   
• Flexible UKW-Antenne  
• Bedienungsanleitung 
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4 Erste Schritte 

4.1 Bedienelemente und Anschlüsse 

4.1.1 Bedienelemente Oberseite 
�

� � � � �

�MENÜ: Drücken um ins vorige Menü 
zurückzukehren. Für 3 Sekunden 
gedrückt halten um direkt ins 
Hauptmenü zurückzuspringen. 

�EIN/AUS: Zum Ein- und Ausschalten drücken.�

AUFWÄRTS/VOL+: Aufwärts scrollen oder Lautstärke 
erhöhen.�

�ABWÄRTS/VOL-: Abwärts scrollen oder Lautstärke 
verringern.�
LINKS: Vorheriges Menü/Track mit kurzem Tastendruck 
aufrufen, zum schnellen Rücklauf gedrückt halten.�

RECHTS: Nächstes Menü/Track mit kurzem Tastendruck 
aufrufen, zum schnellen Vorlauf gedrückt halten.�

ENTER: Auswahl bestätigen und Anzeigemodus umschalten.�
4.1.2 Anschlüsse Player – Rückseite 

�

�

• SD/MMC-Kartenleser  
• YPbPr-Ausgang 
• CVBS-Ausgang 
• Line-in-Eingang (Audio) 
• Ohrhörerbuchse 
• USB Mini 5P und Netzteileingang 

1   2    3  4    5  6 
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4.1.3 Fernbedienung                            

 
�

1. Ein/Aus 
2. Wiedergabe in Reihenfolge: Video/Musik gemäß 

Wiedergabeliste abspielen 
3. Zufall: Video/Musik in zufälliger Reihenfolge von 

Wiedergabeliste abspielen 
4. Wiederholung: Video/Musik auf Wiedergabeliste wiederholt 

abspielen 
5. Stummschaltung 
6. Schneller Rücklauf 
7. Schneller Vorlauf 
8. Jazz: Jazzmodus aufrufen 
9. Pop: Popmodus aufrufen 
10. Vorheriger: Zum vorherigen Track springen 
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11. Nächster: Zum nächsten Track springen 
12. Bass: Bassmodus aufrufen 
13. Normal: Standardeinstellung, Equalizer deaktivieren 
14. Menü: Hauptmenü aufrufen 
15. AUFWÄRTS: Navigationstaste, aufwärts scrollen oder 

Lautstärke erhöhen (Video/Audio), UKW-Radio manuelle 
Sendersuche 

16. EXIT: Zurück oder Rückkehr in vorheriges 
Menü/Seite/Track/Kanal 

17. Links: Navigationstaste, vorheriges Menü/Track aufrufen 
18. Enter: Bestätigung, Anzeigemodus umschalten 
19. Rechts: Navigationstaste, nächstes Menü/Seite/Track/Kanal 

aufrufen 
20. Wiedergabe/Pause 
21. ABWÄRTS: Navigationstaste, abwärts scrollen oder 

Lautstärke verringern (Video/Audio), UKW-Radio manuelle 
Sendersuche 

22. Stopp 
23. VOLLBILD: Zwischen drei Anzeigemodi umschalten  
24. FAV: Zu eigener Favoritenliste hinzufügen 
25. DEL: Löschen 
26. PAGE-: Vorherige Seite aufrufen 
27. PAGE+: Nächste Seite aufrufen 
28. VOL-: Lautstärke verringern 
29. VOL+: Lautstärke erhöhen 
30. I-TV: Schnelltaste Internet-TV 
31. I-RADIO: Schnelltaste Internetradio 
32. LCD/TV: LCD/TV umschalten 
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5 Bedienungshinweise 

5.1 Startmenü 

Nach dem Anschluss des Players an der Spannungsversorgung 
drücken Sie EIN/AUS auf dem Gerät oder auf der Fernbedienung, 
um das Gerät einzuschalten. Der Begrüßungsbildschirm und 
anschließend das Hauptmenü werden angezeigt, wie 
nachstehend dargestellt. Zur Navigation und Auswahl der 
Optionen benutzen Sie die Tasten 
AUFWÄRTS/ABWÄRTS/LINKS/RECHTS. Mit ENTER rufen Sie 
das gewünschte Menü auf. 

�

�

�

�

5.2 Mit Internet über WLAN verbinden 

Zur Nutzung aller Funktionen des DR 800 benötigen Sie einen 
Router mit Internetzugang sowie ein Drahtlosnetzwerk. 

1: Wählen Sie Einstellungen > Netzwerk Einstellungen > WiFi 
Setup > Automatischer Suchlauf(„>“ steht für die Auswahl des 
Menüpunktes). Das automatische Suchsystem sucht nach allen 
verfügbaren Drahtlosnetzwerken. Nach dem Auffinden 
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verfügbarer Netzwerke werden diese angezeigt. �
�

�

�

�

2: Es gibt zwei Arten von Netzwerken:  
 

• Verschlüsseltes Netzwerk: Anzeige eines Schlosssymbols, 
ein Passwort wird zum Zugang zum Netzwerk benötigt.  

• Unverschlüsseltes Netzwerk: Es wird kein Schlosssymbol 
angezeigt und es wird kein Passwort für die Verbindung 
benötigt.  

 
Mit der Fernbedienung wählen Sie das entsprechende Netzwerk, 
dann drücken Sie ENTER zum Verbinden. Das Gerät verbindet 
sich automatisch, wenn ein unverschlüsseltes Netzwerk gewählt 
wird. Bei Auswahl eines WPA/WPA2 verschlüsselten Netzwerks 
werden Sie zu einem neuen Bildschirm geführt, um das Passwort 
einzugeben (vom Administrator des Netzwerks zugeordnet). Ist 
das Netzwerk WEP verschlüsselt, so werden Sie zuerst gefragt, 
ob Ihr Netzwerk mit Authentifizierungsverfahren Open System 
oder Shared Key arbeitet. Im Normalfall sollte hier Open System 
ausgewählt werden. Nun werden sehen Sie wie bei WPA 
Netzwerken den Eingabebildschirm des Passworts. Mit 
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AUFWÄRTS/ ABWÄRTS/ LINKS/ RECHTS und ENTER auf der 
Fernbedienung oder dem Player geben Sie das Passwort ein. 
Wählen Sie OK, um das Passwort zu bestätigen und mit dem 
Netzwerk zu verbinden. 
�

�
 

Bei erfolgreichem Anschluss am gewählten Netzwerk wird 
„WLAN erfolgreich verbunden“ angezeigt, anderenfalls 
„WLAN-Passwort ungültig“. Bitte geben Sie das korrekte 
Passwort ein.  
Hinweis: Das Gerät unterstützt 3 Protokolle: Statische IP, DHCP 
und PPoE. DHCP ist das Standardprotokoll, welches durch das 
System automatisch benutzt wird. Bitte überprüfen Sie Ihre 
Netzwerkeinstellung und vergewissern Sie sich, welches 
Protokoll eingestellt ist – Sie müssen sich manuell mit dem 
Netzwerk verbinden, falls eine Statische IP oder PPoE benutzt 
wird. 
Wenn das Gerät mit dem Internet verbunden ist und eine neue 
Firmware ist verfügbar, dann wird eine entsprechende Meldung 
ausgegeben. Wenn Sie das Firmware Update vornehmen 
möchten, dann bestätigen Sie mit Enter, um abzubrechen 
drücken Sie Exit. 
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5.3 Internet-TV  

Bei Auswahl des Menüs Internet-TV verbindet sich der DR 800 
mit dem Internetportal und zeigt eine Liste von TV-Kanälen 
sortiert nach verschiedenen Kategorien an, beispielsweise 
Region, Genre oder Sprache. Mit 
AUFWÄRTS/ABWÄRTS/LINKS/RECHTS und ENTER auf der 
Fernbedienung oder auf dem Gerät wählen Sie Kategorie/Kanal.  

• Länder & Regionen: Sortieren nach Ländern und Regionen 
• Genres: Sortieren nach Drama, Film, Musik, Sport, Animation 

usw. 
• Sprachen: Sortieren nach Sprachen 
• Suche: Geben Sie ein Schlüsselwort zur Suche ein  
• Eigene Favoriten: Mit FAV auf der Fernbedienung speichern 

Sie den aktuellen Sender unter „Eigene Favoriten“  

�

�
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Diese Abbildung zeigt das Fenster in dem Internet-TV-Sender 
abgespielt werden: 
�

�

�

Sie können das Programm umschalten: Vollbild, Standard und 4:3, 
indem Sie  

1. ENTER auf dem Gerät drücken;  
2. ENTER oder VOLLBILD auf der Fernbedienung drücken. 

�

Weitere Befehle:  
 
AUFWÄRTS/ABWÄRTS oder VOL+/VOL-: Lautstärke einstellen 
LINKS/RECHTS: Vorherigen/nächsten Kanal aufrufen 
STOPP/EXIT: Kanal verlassen und Rückkehr in das 
Internet-TV-Menü 
�

5.4 Internetradio 

Bei Auswahl des Internetradiomodus verbindet sich der DR 800 
mit dem Internetportal und zeigt eine Liste von Radiosendern 
sortiert nach verschiedenen Kategorien an, beispielsweise 
Region, Genre oder Sprache. Mit AUFWÄRTS /ABWÄRTS 
/LINKS/RECHTS und ENTER auf der Fernbedienung oder auf 



15 
 

dem Gerät wählen Sie den Sender. Die Bedienung entspricht 
dem Internet-TV-Modus. 
Diese Abbildung zeigt das Fenster in dem Internetradiosender 
abgespielt werden: 
�

�

 

5.5 SHOUTcast Internetradioprogramm  

Das SHOUTcast Internetradioprogramm bietet Tausende von 
zusätzlichen Internetradiosendern. Programme und 
Wiedergabelisten werden kontinuierlich aktualisiert. Mit 
AUFWÄRTS/ABWÄRTS/LINKS/RECHTS und ENTER auf der 
Fernbedienung oder auf dem Gerät wählen Sie den Sender.  
�

�
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5.6 Podcast  

Podcasts sind Audioprogramme wie Serien, die meist regelmäßig 
mit neuen Folgen aktualisiert werden. Diese Serien sind nach 
Genres sortiert, Sie können aber auch direkt nach etwas 
bestimmten suchen oder Ihre Lieblingsserie den Favoriten 
hinzufügen. Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS/LINKS/RECHTS und 
ENTER auf der Fernbedienung oder auf dem Gerät wählen Sie 
den Sender. Siehe Internet-TV für Anleitungen. 
�

�

�

5.7 Mediaplayer 

1) Wiedergabe von Video-/Musik-/Bilddateien vom lokalen 
Laufwerk (integrierter Speicher) 

Dieses Gerät hat einen integrierten Speicher. 
Sie können Daten von und zu diesem Gerät 
über ein USB-Kabel übertragen. Bei 
Erstgebrauch formatieren Sie das Laufwerk 
wie folgt: 
 

1. Verbinden Sie Player und PC über 
USB-Kabel. 
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2. Schalten Sie den DR 800 ein, es wird vom PC erkannt. 
Doppelklicken Sie das Symbol zur Anzeige des Fensters, in 
welchem Sie nach der Formatierung des Laufwerks gefragt 
werden (NUR bei Erstgebrauch). 

3. Mit JA formatieren Sie das Laufwerk und das Fenster links 
wird angezeigt: 
 

Kapazität: Verfügbarer interner Speicher  
Dateisystem: FAT32 (empfohlen), FAT, exFAT  
Zuordnungsgröße: Wählen Sie „Standard“ 
Laufwerk benennen: Benennen Sie das Laufwerk (optional) 
Schnellformatierung: Empfohlen 
Mit Start beginnen Sie die Formatierung. Dieser Vorgang dauert 
einen Moment. 
Nach der Beendigung des Vorgangs wird „Formatierung 
beendet“ angezeigt. Der DR 800 ist zur Datenübertragung mit 
dem PC bereit. Kopieren Sie Dateien von Ihrer Festplatte auf den 
DR 800. Die Dateien können im Mediaplayer abgespielt werden. 
Folgen Sie hierzu den nächsten Schritten. 
 
4. Navigieren Sie zu Hauptmenü > Mediaplayer > Laufwerk (siehe 
Abbildung unten). 
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�

Drücken Sie ENTER zur Auswahl des lokalen Laufwerks, hier 
werden drei Ordner angezeigt: Video, Musik und Foto.  
Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS/LINKS/RECHTS auf der 
Fernbedienung oder auf dem Gerät wählen Sie die gewünschte 
Kategorie. Nachstehend ein Beispiel einer Wiedergabeliste. 
 

�

�

Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS wählen Sie den Musiktitel, dann 
drücken Sie ENTER zur Wiedergabe.  
�

�

�

Weitere Befehle: 
LINKS/RECHTS: Vorheriger/nächster Musiktitel, zum schnellen 
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Vorlauf/Rücklauf gedrückt halten.  
VOL-/VOL+: Lautstärke regeln. 
EXIT: Musikwiedergabemodus verlassen. Nach Auswahl wird 
„Musik ausschalten“ angezeigt. Drücken Sie JA zum Verlassen 
und zur Beendigung der Musikwiedergabe oder NEIN zum 
Verlassen mit der Musik im Hintergrund.  
STOPP: Musikwiedergabemodus und Hintergrundmusik 
verlassen. 
 
2) Wiedergabe von Video-/Musik-/Bilddateien von SD-Karte 
 
Stecken Sie die SD-Karte in den SD-Kartenleser auf der 
Rückseite des Players ein.  
Navigieren Sie zu Hauptmenü > Mediaplayer > SD-Karte, um 
gespeicherte Video-, Musik- oder Fotodateien wiederzugeben. 
�

5.8 UPnP Dateifreigabe – Wiedergabe von Video- /Musik- 
/Bilddateien vom PC 

Universal Plug and Play (UPnP) ermöglicht das Streamen von 
Videos, Musik und Fotos von Ihrem PC. Dies erfolgt mit einem 
UPnP-Server auf Ihrem lokalen Netzwerk. Sie haben 
verschiedene Möglichkeiten der Einstellung eines UPnP-Servers. 
Zunächst gibt es eine Reihe von Programmen, die Ihren PC in 
einen UPnP-Server verwandeln. Suchen Sie einfach im Internet 
nach „UPnP-Mediaserver“. Eine andere Möglichkeit ist die 
Benutzung einer NAS (Network Attached Storage) Festplatte, von 
denen sich einige ebenfalls als UPnP-Server konfigurieren lassen. 
Die Einrichtung ist natürlich abhängig vom jeweiligen Programm. 
Als Beispiel benutzen wir hier den Windows Media Player. Die 
folgenden Schritte erklären Ihnen die Einstellung Ihres PC als 
UPnP-Server mit dem Windows Media Player.  
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1. Öffnen Sie den Windows Media Player und vergewissern Sie 
sich, dass es sich um die neueste Version handelt (Version 11 
empfohlen). 
 
2. Klicken Sie im oberen Menü „Medienbibliothek“ und wählen Sie 
„Medienfreigabe“.  
�

�

 
3. Wählen Sie „InternetRadio“ und klicken Sie „Zulassen“ zur 
Aktivierung der Freigabefunktion. Drücken Sie „OK“, um Ihre 
Einstellungen zu bestätigen. 
 
4. Navigieren Sie zu Medienbibliothek > Zur Bibliothek hinzufügen 
und wählen Sie „Eigene Ordner und Ordner anderer, auf die ich 
zugreifen kann“. Klicken Sie „Erweiterte Optionen“ zur Auswahl 
der Freigabeordner.  
 



21 
 

 
�

5. Klicken Sie „OK“ zur Bestätigung, damit werden die gewählten 
Dateien/Dokumente der Medienbibliothek hinzugefügt.  
�

�

�

6. Klicken Sie „Schließen“, nachdem der Vorgang beendet ist.  
 
7. Schalten Sie den DR 800 ein und wählen Sie UPnP, dann drücken 
Sie ENTER zur Suche nach allen verfügbaren UPnP-Geräten.  
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Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS auf der Fernbedienung oder auf dem 
Gerät wählen Sie das UPnP-Gerät auf der Liste, dann drücken Sie 
ENTER. 

8. Im UPnP-Modus 
werden alle 
Freigabedateien in 
Kategorien wie Musik, 
Video, Foto usw. 
sortiert. Mit 
AUFWÄRTS /AB- 
WÄRTS auf der 

Fernbedienung wählen Sie und spielen Sie Videos, Musik oder 
Fotos ab.  

 

Anmerkung: Um eine flüssige Wiedergabe zu gewährleisten, 
sollten die Datenraten der Videos nicht zu hoch sein. 

5.9 Line-In 

Diese Funktion ermöglicht Ihnen, alle Musiktitel von einem 
beliebigen MP3-Player zu hören, der am Line-In-Eingang des DR 
800 angeschlossen ist. Schließen Sie den MP3-Player einfach 
über Audiokabel mit 3,5 mm Klinke an der Line-in-Buchse des DR 
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800 an. Wählen Sie im Hauptmenü „Line-in“. Die Musiktitel, die 
auf dem MP3-Player wiedergegeben werden sind nun über die 
Lautsprecher des DR 800 zu hören. 

5.10 Photo Viewer 

Sie haben 2 Möglichkeiten die Fotofunktion zu nutzen. 
1. Wählen Sie im Hauptmenü „Photo“, dann müssen Sie wählen 
in welchem Speicher Ihre Photos abgelegt sind, „Lokaler 
Speicher“ (eingebauter Speicher) oder „SD“ (eingesteckte SD 
Karte). Wählen Sie nun mit Enter die Bilder, die Sie betrachten 
möchten. 
2. Wählen Sie im Hauptmenü „Media Player“, dann müssen Sie 
sich wieder wie unter Punkt 1 zwischen „Lokaler Speicher“ und 
„SD“ entscheiden. Im folgenden Menü wählen Sie dann bitte den 
Eintrag „Bilder“ und dann können Sie die gewünschten Bilder 
betrachten. 
�

�

�

3. Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS/LINKS/RECHTS auf der 
Fernbedienung oder auf dem Gerät wählen Sie Ordner oder 
Dateien, dann drücken Sie ENTER. Für die Diashow mit 
Hintergrundmusik navigieren Sie zu Mediaplayer, Internetradio 
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oder UKW-Radio zur Musikauswahl, dann verlassen Sie das 
gewählte Menü, aber lassen den entsprechenden Player aktiviert. 
Nun können Sie die Diashow starten.  

�

� : Vorheriger� � : Nächster : Vergrößern � : Verkleinern : Drehen : Diashow 

 
Anmerkung: Um Ladezeiten möglichst kurz zu halten, sollten Sie 
keine großen Bilder öffnen. 

5.11 Uhrzeit, Datum, Kalender und Alarm einstellen 

Bevor Sie Uhrzeit und Datum einstellen, navigieren Sie in das 
„Einstellungsmenü“ und wählen Sie hier zunächst die Zeitzone. 
Dann navigieren Sie zu „Datum & Uhrzeit“ unter 
„Einstellungen“ oder „Uhr“ im Hauptmenü, anschließend drücken 
Sie ENTER.   

• Uhrzeitanzeige: Anzeige von Datum, Uhrzeit und Woche 
• Kalender: Kalenderanzeige  
• Alarm: Hier können Sie zwei verschiedene Alarme 

einstellen  
• Zeiteinstellung: Hier können Sie die Uhrzeit manuell 

einstellen 
�
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�

Diese Abbildung zeigt den Kalender. 
�

�

�

Diese Abbildung zeigt das Alarmmenü. 
�
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�

�

Alarm ein/aus: Hier schalten Sie den Alarm ein oder aus. 
Alarmzeit: Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS/LINKS/RECHTS auf der 
Fernbedienung oder auf dem Gerät stellen Sie den Alarm ein. 
Bestätigen Sie die Zeit mit Enter. 
Schlummern: Die Optionen für die Schlummerzeit sind 5, 10 und 
20 Minuten. Das System schaltet automatisch zum Uhrzeit- und 
Datumbildschirm um, wenn in der voreingestellten Zeit kein 
weiterer Befehl gegeben wird. Sie können den Wecker mit der 
Menü Taste am Gerät oder der Fernbedienung deaktivieren. 
Jeder andere Knopf schaltet den Alarm nur vorübergehend ab 
und lässt das Gerät im Schlummern Modus. 
Weckton: Wählen Sie den Weckton zwischen Standardklingeln, 
Radio, Musik von lokalem Laufwerk oder SD-Karte. 
Alarmwiederholung: Der Alarm kann in 4 Optionen wiederholt 
werden: einmal, täglich, werktags (Montag – Freitag oder Montag 
– Samstag). 

5.12 UKW-Radio einstellen 

1. Schließen Sie die UKW-Antenne an der YPbPr-Buchse auf der 
Rückseite des Players an. 

2. Navigieren Sie zu Einstellungen > UKW-Einstellung > 
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Regionaleinstellung und wählen Sie zwischen dem Japanese 
FM Band und UKW Rundfunk Band. 

3. Automatische Sendersuche: Navigieren Sie zu Einstellungen > 
UKW-Einstellung > Auto Scan. Drücken Sie ENTER auf der 
Fernbedienung oder auf dem Gerät, ein Hinweis wird 
angezeigt, dass die UKW-Antenne angeschlossen werden 
muss. Drücken Sie ENTER zur Suche nach UKW-Sendern. 
Nach der Suche wird eine Liste verfügbarer UKW-Sender 
angezeigt. In dieser Liste können Sie alle Sender Testhören. 
Sollte Sie einen Sender von dieser Liste entfernen wollen, so 
drücken Sie bitte Del. Sie können außerdem einen Sender als 
Standardsender auswählen, indem Sie diesen Sender 
auswählen und mit Enter bestätigen. Dieser Sender wird nun 
immer automatisch ausgewählt, sobald UKW Radio gestartet 
wird. 

4. UKW-Radio hören: Wählen Sie im Hauptmenü „UKW“ zur 
Wiedergabe von UKW-Sendern, die Ihr Gerät während der 
letzten automatischen Sendersuche gefunden hat. 

5.13 TV-/LCD-Ausgang 

Das Gerät unterstützt zwei Arten der Video- und 
Audioausgabe:  
1. LCD-Ausgabe auf dem Gerät: 4,3-Zoll TFT HD 480 X 272 Pixel, 
16:9 LCD. 
2. TV-Ausgang: Signale des Players werden über CVBS oder 
YPbPr auf dem Fernseher angezeigt.  
 
Vor dem Umschalten des TV-Ausgangs folgen Sie den 
nachstehenden Schritten zum Anschluss des Players am 
Fernseher: 
1. Schließen Sie den 3,5 mm Klinkenstecker des CVBS-Kabels 
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(mitgeliefert) an der CVBS-Buchse des Players und die 
anderen Stecker (gelb für Composite Video, rot und weiß für 
Audio) an den AV-Buchsen Ihres Fernsehers an.  

2. Schalten Sie den Fernseher im AV-Modus ein. 
3. Das DR 800 muss eingeschaltet sein. 

 
Zwei Alternativen zur Belegung des TV-Ausgangs nach 
Anschluss: 
1. Navigieren Sie zum Menü „TV OUT“ und wählen Sie 

TV-Ausgang. Anschließend wählen Sie CVBS oder YPbPr. 
Letztlich müssen Sie noch zwischen PAL und NTSC wählen. In 
Europa unterstützt Ihr Fernseher höchstwahrscheinlich PAL. 
Sobald der TV-Out aktiviert wurde erlischt das Display des 
DR-800 und das Radiomenü ist nun auf Ihrem Fernseher 
sichtbar.  

2. Bei der nächsten Aktivierung des TV-Ausgangs können Sie 
entweder obigen Schritten folgen oder einfach LCD/TV auf der 
Fernbedienung drücken. 

�

�

�

Sie haben nun die Darstellung von Video-, Audio- und 
Fotodateien auf Ihrem Fernsehbildschirm eingerichtet. 
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6 Sonstige Einstellungen 
Wählen Sie „Einstellungen“, hier wählen Sie die folgenden 
Optionen. 

6.1 Sprache: 

Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS auf der Fernbedienung wählen Sie 
die Sprache, dann drücken Sie ENTER zum Speichern. Die 
Änderung ist sofort wirksam, nachdem Sie in das Hauptmenü 
zurückkehren oder andere Menüs aufrufen. 

6.2 Netzwerkeinstellung:  

(Siehe auch Abschnitt 4.2) 
6.2.1 WLAN-Einstellung:  
Hier können Sie zwischen drei Optionen wählen: A: 
Automatischer Suchlauf: Sucht automatisch nach verfügbaren 
Drahtlosnetzwerken. B: Manuell: Hier können Sie die 
Netzwerkeinstellungen von Hand eintragen. C: Gespeicherte 
Netze: In diesem Menü können Sie ihre bisher genutzten Netze 
überprüfen und verwalten. Das DR-800 wird sich mit einem 
Netzwerk aus dieser Liste automatisch verbinden, sobald diese 
verfügbar sind. 
 
6.2.2 Netzwerktyp:  
1) Statische IP 2) DHCP 3) PPoE 
6.2.3 Netzwerkstatus:  
Die Informationen enthalten IP-Adresse, Mask, Route und DNS 
zur Bestimmung, ob Ihr System mit einem WLAN verbunden ist. 

6.3 Alarm:  

Siehe Abschnitt 4.10. 
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6.4 Tastenton einstellen: 

Ton ein – aktiviert die Tastentöne, hier wählen Sie zwischen 5 
Tastentönen; Ton aus – deaktiviert die Tastentöne. 

6.5 Diashow einstellen: 

Hier stellen Sie die Anzeigedauer der Bilder der Diashow auf 5, 
10, 15 oder 30 Sekunden ein. 

6.6 UKW einstellen:  

6.6.1 Region einstellen:  
Hier wählen Sie Ihre UKW-Region. 
6.6.2 Automatische UKW-Sendersuche: 
Siehe Abschnitt 5.12 UKW-Einstellung für weitere Informationen. 

6.7 Bildschirmschoner:  

Automatisches Umschalten zur Uhrzeitanzeige, wenn innerhalb 
der voreingestellten Zeit kein Befehl eingegeben wird. Das 
System kehrt mit EXIT in das vorherige Menü oder mit MENÜ in 
das Hauptmenü zurück. 

6.8 Zeitzone:  

Hier stellen Sie zunächst Ihre Zeitzone ein, bevor Sie Uhrzeit und 
Datum einstellen.  

6.9 Datum & Uhrzeit:  

Mit AUFWÄRTS/ABWÄRTS stellen Sie Uhrzeit und Datum ein. 
Drücken Sie LINKS/RECHTS zur Änderung der Einstellung, dann 
drücken Sie ENTER zum Speichern (Zeitformat: 12/24 Stunden). 
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6.10 Firmware Update:  

Bitte überprüfen Sie von Zeit zu Zeit, ob eine neue Firmware 
verfügbar ist, die unter Umständen neue Funktionen für das DR 
800 bietet oder einfach nur für einen stabileren Betrieb sorgt. 
Methoden zur Aktualisierung:  
Online – Das System prüft online, lädt die neueste Firmware 
herunter und installiert sie automatisch. 
Lokales Laufwerk – Aktualisieren Sie die Firmware manuell über 
eine SD-Karte. 

6.11 Automatische Ausschaltung:   

Das Gerät fährt automatisch herunter, wenn innerhalb der 
voreingestellten Zeit kein Befehl erteilt wird. Die automatische 
Auschaltung deaktivieren Sie indem Sie Manual Power-Off 
auswählen, dies ist auch voreingestellt. 

6.12 Rückstellung zu den Werkseinstellungen:  

Hier stellen Sie alle personalisierten Einstellungen auf die 
Werkseinstellungen zurück.  
�

6.13 Über:  

Firmware Version, Modellnummer und WLAN-Mac-Adresse 
werden angezeigt. 
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7 Störungserkennung 

7.1 TV-Ausgang: Kein Bild 

• Überprüfen Sie die Anschlüsse zwischen Player und 
Fernseher.  

• Vergewissern Sie sich, dass der Player eingeschaltet ist. 
• Vergewissern Sie sich, dass der Fernseher auf AV 

eingeschaltet ist. 

7.2 TV-Ausgang: Kein Ton 

• Vergewissern Sie sich, dass die Audioanschlüsse korrekt sind. 
• Vergewissern Sie sich, dass nicht eines der Geräte 

stummgeschaltet ist. 

7.3 TV-Ausgang: Bild schwarz-weiß 

• Ziehen Sie alle Kabel ab und schließen Sie sie wieder an. 
• Überprüfen Sie die Einstellungen des am Player 

angeschlossenen Fernsehers. 

7.4 Fernbedienung funktioniert nicht 

• Die Fernbedienung hat eine Reichweite von 6 m. 

7.5 Verbindung mit WLAN-Netzwerk nicht möglich 

• Vergewissern Sie sich, dass eine WLAN-Verbindung verfügbar 
ist.  

• Vergewissern Sie sich, dass die Einstellungen für dieses 
Netzwerk korrekt sind, insbesondere das Passwort. Siehe 
Abschnitt 4.2 zur Verbindung mit dem Netzwerk. 

• Starten Sie den Player neu.  
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8 Sicherheitshinweise 
1. Stellen Sie das Gerät eben auf, setzen Sie es nicht direkter 

Sonneneinstrahlung, Hitze oder Feuchtigkeit aus, um 
Feuer und Stromschlag zu vermeiden. 

2. Stellen Sie das Gerät in einer sauberen und trockenen 
Umgebung auf. 

3. Bewahren Sie Kabel und Zubehör sicher auf. Stehen Sie 
nicht auf Kabeln, ziehen Sie nicht an ihnen. 

4. Benutzen Sie nur vom Hersteller mitgeliefertes Zubehör.  
5. Der Player kann sich während des Betriebs erwärmen, das 

ist völlig normal.  
6. Schützen Sie Ihre Möbel ggf. mit einem Tuch oder 

dergleichen.  
7. Zerlegen und reparieren Sie das Gerät nicht. Wenden Sie 

sich stets an einen autorisierten Kundendienst. 
8. Bei längerer Nichtbenutzung und während eines Gewitters 

ziehen Sie bitte den Netzstecker. 
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9 Spezifikationen 
LCD: 4,3-Zoll TFT 480 x 272 Pixel, hochauflösendes 16:9 Display  
 

AV-Ausgang: CVBS und YPbPr 
 

Audioausgang: 2 x 3W 8� Hi-Fi-Lautsprecher 
 

Eingänge/Ausgänge:  
• Mini 5P USB-Port und Netzeingang 
• Ohrhörerbuchse 
• Line-in-Buchse 3,5 mm 
• CVBS AV-Buchse 
• YPbPr AV-Buchse 
• SD-Kartenleser 

 

WLAN: 
• WLAN-Sicherheit: Unterstützt WPA, WPA2, WEP 
• WLAN-Suche: Automatische Suche; manuelle Suche 
• IEEE 802.11 b/g 

 

Spannungsversorgung: AC 100V - 240V 60/50 Hz oder 4 x 
AA-Batterien  
 

Abmessungen (B x H x T): 222 x 105 x 116 mm 
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10 Gewährleistungs- und Recyclinginformationen 
Wir sind verpflichtet, jedem Gerät Informationen über die 
Entsorgung, über die gesetzlichen 
Gewährleistungsbestimmungen und die EG 
Konformitätserklärungen mit Hinweisen über das Benutzen der 
Geräte in den verschiedenen Ländern beizufügen. 
Sie finden daher diese Informationen im folgenden Text. 

10.1 Gesetzliche Gewährleistung von 2 Jahren nach 
Kaufdatum 

Der Verkäufer dieses Geräts gewährt Ihnen eine gesetzliche 
Gewährleistung von zwei Jahren nach Kaufdatum des Geräts. 
Diese Gewährleistung umfasst alle Fehler, die durch defekte 
Bauteile oder fehlerhafte Funktionen innerhalb der 
Gewährleistungsfrist auftreten sollten, nicht jedoch Fehler, die auf 
normaler Abnutzung beruhen, wie z.B. verbrauchte Akkus, 
Kratzer im Display, Gehäusedefekte, abgebrochene Antennen, 
sowie Defekte durch äußere Einwirkung, wie Korrosion, 
Überspannung durch unsachgemäße externe 
Spannungsversorgung oder Verwendung ungeeigneten Zubehörs. 
Ebenso sind Fehler von der Gewährleistung ausgeschlossen, die 
auf nicht bestimmungsgemäßen Umgang mit dem Gerät beruhen. 
 
Bitte wenden Sie sich bei Gewährleistungsansprüchen zunächst 
unmittelbar an den Händler, bei dem Sie das Gerät erworben 
haben, oder auch gleich an unseren Servicepartner. Der Händler 
wird Ihr Gerät entweder reparieren oder austauschen, oder er 
wird Ihnen eine für das Gerät spezialisierte Serviceadresse 
nennen.  
Falls Sie Ihr Gerät einschicken, vergessen Sie Ihre Kaufquittung 



36 
 

als Nachweis über das Kaufdatum nicht und beschreiben Sie bitte 
den aufgetretenen Fehler möglichst genau.  
 
 

10.2 Elektroschrottgesetz und Recycling 

Europäische Gesetze verbieten das Entsorgen von 
defekten oder nicht mehr brauchbaren Geräten über den 
Hausmüll. Sollten Sie eines Tages Ihr Gerät entsorgen 
wollen, dann geben Sie es bitte nur bei den überall 

eingerichteten kommunalen Sammelstellen zum Recycling ab. 
Dieses Sammelsystem wird von der Industrie finanziert und 
sichert auch die umweltgerechte Entsorgung und das Recycling 
wertvoller Rohstoffe. 
 

10.3 Serviceanschrift und technische Hotline  

 
PST professional support technologies GmbH 
Breitscheider Weg 117a 
40885 Ratingen 
 

Die Servicehotline ist unter 01805-012204 (14 Cent p. Minute) 
bzw. per e-mail unter alan-service@ps-tech.de erreichbar.  
 
Bevor Sie bei einem Problem ein vermeintlich defektes Gerät 
zurückschicken, können Sie Zeit und Versandkosten sparen, 
indem Sie zunächst ein paar einfache Tests (siehe Kapitel 
Störungserkennung) durchführen, oder lassen Sie sich per 
Hotline helfen 
 

 

© 2011 Alan Electronics GmbH 
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2 Introduction 

Congratulations on your purchase of our product. The DR 800 will 
allow you to enjoy TV channels, radio stations and podcast 
throughout the world via Wi-Fi internet connection. Its TV-out 
function will turn your home TV into an internet TV. 
 
Please read this manual carefully before you start to use it. This 
instruction manual contains the important information you will 
need. Please keep this manual for future reference. 

3 About the Product 

3.1 Product Description�

Bringing over thousands of worldwide Internet TV channels, radio 
stations and podcasts throughout the world via Wi-Fi connection, 
the DR 800 not only allow you to enjoy these on its 4.3” high 
resolution LCD screen and built-in speaker/earphone, but also let 
you take these to your big home TV screen. Moreover, it can play 
video, music, and pictures from SD/MMC card.  And, you can 
stream video, music, pictures from your home or office PC to the 
DR 800 by UPnP. It has multiple other features like FM Radio, 
Picture Viewer and more… The powerful built-in speakers allow 
you to listen to your music with depth and clarity.   
�

3.2 Product Features�

• Stream over 1000 TV channels and over 30000 radio stations 
and podcasts throughout the world via Wi-Fi internet 
connection. 

• Support SHOUTcast, Podcast, Live Internet radio stations and 
video broadcasting. 

• Browse channels by regions, genres, languages, keyword 
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search, and my favorite’s lists 
• Media player reads and plays videos, music and picture files 

from local disk with built-in memory and SD/MMC card. 
• Stream videos, music and pictures from your home or office 

PC to the DR 800 by UPnP. 
• TV-out function supports resolutions at 720 x 480 pixels. 
• Support TV output in: CVBS and YPbPr. 
• Support Wi-Fi in 3 protocols: Static IP, DHCP and PPoE. 
• FM radio and dual alarm clock/calendar. 
• Wake up to internet radio, FM radio, music or a buzzer. 
• Auxiliary line input for any audio device with 3.5 mm jack. 
• Easy operation with a remote control or Top Keys on unit. 

 
 

3.3 Accessory List 

• Main Unit  
• Remote Control  
• AC Adapter 5V/1A  
• CVBS Cable   
• Flexible FM antenna  
• Instruction Manual 
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4 Getting Started 

4.1 Controls and Connectors 

4.1.1 Main Unit-Top 

�

� � � � �

�MENU: Press once to go back to the 
previous directory or sub directory. Long 
press for about 3 seconds to go to the 
main menu. 

�

�POWER: Press to turn it ON/OFF.�

��UP/ VOL+: Scroll up or increase the volume�

�DOWN / VOL-: Scroll down or decrease the volume�
�LEFT: Short press to the previous track/menu, hold for fast 

backward during media playing.�

�RIGHT: Short press to the next track/menu, hold for fast 
forward during media playing.�

�ENTER: Press to confirm your selection. It can be used to 
switch the screen display mode.�

4.1.2 Location of Connectors on the Rear 

 
 
 

�

�

• SD/MMC card Slot  
• YPbPr output 
• CVBS output 
• Line-in (Audio) 
• Earphones jack 

• USB Mini 5P and DC Power jack 

1   2    3  4    5  6 
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4.1.3 Remote Control  

 

1. Power 
2. Play In Order: Play video/music in order on playlist 
3. Shuffle: Randomly select and play video/music on playlist 
4. Repeat: Repeat playing the selected video/music on playlist 
5. Mute 
6. Fast Backward 
7. Fast Forward 
8. Jazz: Jazz mode 
9. Pop: Pop mode 
10. Previous: Go to the previous Track 
11. Next: Go to the next Track 
12. Bass: Bass mode 
13. Normal: Back to default. No equalization 
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14. Menu: Go to the main menu 
15. UP: Direction Key, Scroll up or Increase the volume (when 

playing video/audio) or adjust FM Radio stations manually. 
16. EXIT: Back or Return to the previous page/menu/track/ 

channel 
17. Left Key: Direction Key and Return to the previous track/menu 
18. Enter: Press to confirm your selection. It can be used to 

switch the screen mode. 
19. Right Key: Direction Key and Go to the next 

page/menu/track/channel 
20. Play/Pause 
21. Down: Direction Key, Scroll down or Decrease the volume 

(when playing video/audio) or adjust FM Radio stations 
manually. 

22. Stop 
23. FULL SCREEN: Switch between the three screen display 

modes.  
24. FAV: Add to My Favourites list 
25. DEL: Delete 
26. PAGE-: Go to previous page 
27. PAGE+: Go to next page 
28. VOL-: Decrease the volume 
29. VOL+: Increase the volume 
30. I-TV: Internet TV shortcut key 
31. I-RADIO: Internet Radio shortcut key 
32. LCD/TV: Switch LCD/TV 
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5 Operation Instructions 

5.1 Start Menu 

After connecting the main unit to a power outlet, press the 
POWER button on the unit or on the remote control to turn the 
unit on. Then the start-up screen will show up and after that you 
can see the main menu as below. For the navigation please use 
the UP/DOWN/LEFT/RIGHT buttons and select the options. 
Press ENTER to go to the menu you want. 

�

�

�

�

5.2 Connect to the Internet through Wi-Fi 

To use all the feature of the DR 800 you need a router with 
internet access and a wireless network. 

1: Select Settings > Network Setting > Wi-Fi Setup > Auto Search. 
(The ‘>’ indicates selecting the option which leads to further 
menus.) The Auto Search system will automatically search all 
available wireless networks within reach.  Once the available 
networks are found, these will be listed as below for your 
selection.  
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�

�

�

�

�

2: There are two types of network:  
 

• Encrypted network: Shows a “lock” icon and a password is 
required for accessing the network.  

• Unencrypted network: There is no “lock” icon and a password 
is not required for connecting.  

 
Use the remote control to select a particular network and press 
ENTER to connect. The radio will automatically start to connect if 
an unencrypted network is selected. If a WPA/WPA2 encrypted 
network is selected, you will be brought to another screen to enter 
the password (assigned by the administrator of the network). If a 
WEP encrypted network you will be asked if your network is using 
Open System or the Shared Key Authentication before you have 
to enter the password. Normally Open System is used. Press 
UP/DOWN/LEFT/RIGHT, and ENTER on the remote control or 
the main unit to enter the password. To confirm the password and 
connect to the network please select OK. 
�
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�
 

If the radio is successfully connected to the selected network, a 
notification will show “Wi-Fi Connected Successfully”; otherwise 
“Wi-Fi password Invalid” will appear. Please re-enter the correct 
password. If “Wi-Fi Connection time out” shows up, please try 
again to connect.  
 
Remark: This item supports 3 protocols: Static IP, DHCP and 
PPoE. DHCP is the default protocol to be used by the system 
automatically. Please check the network setting and review which 
protocol is being set – you will need to manually connect the unit 
to the network if Static IP or PPoE is in use. 
 
When your product is connected to internet and there is a newer 
Firmware available, the DR 800 will detect it automatically and 
show up this message on screen as a reminder: A new version of 
firmware is available. Would you like to update it now? Yes (Enter) 
or No (Exit). If you click ENTER, the product will start to download 
and upgrade automatically.  
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5.3 Internet TV  

When you select the Internet TV menu, the DR 800 connects to 
the Internet portal and provides a list of TV channels, organized 
into different categories such as Region, Genres, and Languages. 
Press UP/DOWN/LEFT/RIGHT, and ENTER on the remote 
control or the main unit to choose different categories/channels.  

• Countries & Regions: Sort by Countries & Regions 
• Genres: Sort by Drama, Movie, Music, Sport, Animation… 
• Languages: Sort by broadcasting languages 
• Search: Enter keywords to search  
• My Favourites: Press FAV on the remote control to store a 

playing station under “My Favourites”  
 

�

�
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This image shows an Internet TV station being played: 
�

�

�

�

You can switch the program to different screen modes: Full 
screen, default and 4:3 by  

1. Pressing ENTER on the main unit  
2. Pressing ENTER or FULL SCREEN on the remote control  

�

Other instructions:  
 

UP/DOWN or VOL+/VOL-: Adjust the volume +/- 
LEFT/RIGHT: Go to the next/previous channel 
STOP/EXIT: Exit from the current playing channel and go back to 
Internet TV Menu 
�

5.4 Internet Radio 

When you select Internet Radio mode, the DR 800 connects to 
the Internet portal and provides a list of Radio stations, organized 
into different categories such as Location, Genres, and 
Languages. Press UP/DOWN/LEFT/RIGHT, and ENTER on the 
remote control or the main unit to choose different stations. The 
operation works like in the Internet TV mode. 



15 
 

The image shows an Internet Radio station being played: 
�

�

�

�

�

�

5.5 SHOUTcast Internet Radio Program  

The SHOUTcast Internet Radio Program offers thousands of 
Internet Radio Stations through the internet. The programs and 
playing lists are continuously updated and refreshed. Press 
UP/DOWN/LEFT/RIGHT, and ENTER on the remote control or 
the main unit to choose different stations.  
�

�
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5.6 Podcast  

Podcasts are audio programs such as series which are mostly 
updated regularly with new episodes. You can listen to the 
programs stored by the publishers and sort by Genres, Search 
and add to my favourites. Press UP/DOWN/LEFT/RIGHT, and 
ENTER on the remote control or the main unit to choose different 
stations. Please refer to Internet TV mode instruction. 
�

�

�

5.7 Media Player 

1) Playing Video/Music/Picture Files from Local Disk (Built-in 
Memory) 

This unit comes with a built-in memory. You 
can exchange the data between this unit and 
other sources via USB cable. If you are using 
it for the first time, please format the disk by 
the following procedures: 
 

1. Connect the main unit and PC via USB 
cable. 

2. Turn on the DR 800 and it will be 
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recognized by the PC. Double click on the icon and a pop up 
window will ask you if you want to format the disk. (ONLY for 
the first time of use) 

3. Press YES to format the disk and a window as shown on the 
left will pop up: 
 

Capacity:    Currently Available built-in memory  

File System: FAT32 (Recommended), FAT, exFAT  
Allocation Unit Size: Choose “Default allocation unit” 
Volume Label: Use to label the drive (optional) 
Quick Format: Recommend to use 
Press Start to format. This will take a bit of time. 
Once it’s completed, a pop up window will indicate “Format 
complete”. Then DR 800 is ready for the data transfer between 
the PC and the device. You can now copy files from your harddisk 
to the DR 800. These files can be played with the Media Player. 
To start this one please follow the next steps. 
 

4. Go to Main Menu > Media Player > Disk (As the figure below) 
    

    
    
�
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Press ENTER to select Local Disk and then three folders are 
shown: Video, Music and Picture.  
Press UP/DOWN/LEFT/RIGHT on the remote control or the main 
unit to select the category you want. Here is an example to show 
the Music playing list. 
 
 

�

�

Press UP/DOWN to select the songs and press ENTER to play.  
�

�

�

Other instructions: 
LEFT/RIGHT: Select the next and previous song, hold for 
backward/forward.  
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VOL-/VOL+: Adjust the volume 
EXIT: Exit from the current Music playing Mode. Once it’s 
selected, a warning –“Turn Off  
Music” pops up. Press YES to exit and stop playing music or NO 
to exit and leave music on as background music.  
STOP: Quit music playing mode including background music. 
 

2) Playing Video/Music/Picture Files from a SD Card 

 

Insert the SD card into the SD card slot at the rear of the main 
unit.  
Go to Main Menu > Media Player > SD Card to play stored 
Video/Music/Picture files. 
�

5.8 UPnP File Sharing – Play files from your PC 

Universal Plug and Play (UPnP) allows you to stream videos, 
music and pictures from your PC. This is done with an UPnP 
Server in your local network. There are several possibilities to 
setup an UPnP server. First of all there are several programs 
which turn your PC into an UPnP server. Just search the internet 
for “UPnP Media Server”. Another possibility is the usage of a 
NAS (network attached storage) harddisk, some of them can act 
as an UPnP server too. But naturally the operation of the 
programs differs. As an example we will use the Windows Media 
player. The following steps tell you how to setup your PC to work 
as an UPnP server with the Windows Media Player.  
 
1. Open the Windows Media Player and make sure it is 
update-to-date (Version 11 is recommended). 
 

2. Click “Library” on the top menu, and choose “Media Sharing”.  



20 
 

�

�

3. Select the “InternetRadio” icon and click the “Allow” button to 
activate the sharing function. Press “OK” to confirm the settings. 
 
4. Go to Library > Add to Library and then Select “My folders and 
those of others that I can access”.  Click “Advanced Options” to 
choose the sharing folders.  
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�

5. Click “OK” to confirm and the selected files/documents are 
added to the library.  
�

�

�

6. Click “Close” when the adding process is complete.  
 
7. Switch on the DR 800 and select UPnP and press ENTER to 
search all available UPnP devices.  
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Press UP/DOWN on the remote control or the main unit to select the 
UPnP device on the list and 
press ENTER. 
�

8. Once you’re in UPnP mode, 
all sharing files are organized 
in different categories such as 
music, video, picture etc. 

Press UP/DOWN on the remote control to select and play 
videos/music/pictures.  
 

 

Remark: For best performance, please try to stream smaller size 
videos in lower resolution.  
� �

5.9 Line-In 

This feature allows you to hear all songs from any MP3-Player 
which is connected to the Line-In of the DR 800. All you have to 
do is to connect the MP3-Player with an audio connection cable 
with 3.5mm plug on each end to the Line-In Socket of the DR 800. 
Then select “Line-In” from the main menu. Now you will hear all 
songs played on the MP3-Player over the speaker of the DR 800. 



23 
 

5.10 Photo Viewer 

You have two options to use the Photo Viewer function:  
1. Go to “Photos” in the main menu, Press ENTER, then you will 
have to choose between “Disk”(built-in memory) or “SD”(inserted 
SD Card), after that select with ENTER the pictures you want to 
browse.  
2.  Go to “Media Player” in the main menu and then choose the 
media with your pictures, “Disk” (built-in memory) or “SD” 
(inserted SD Card), in the following menu you have to select 
“Picture” to browse the pictures stored. 
�

�

�

3. Press UP/DOWN/LEFT/RIGHT on the remote control or the 
main unit to select the folder or files to browse, and press ENTER. 

If you want to enjoy a picture slideshow with background music: 
please go to Media Player, Internet Radio or FM Radio to choose 
the music you like and exit with music on, and then come here to 
choose the option slideshow.  
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�

�

�覲Previous� �覲Next� � � � � 覲Enlarge� �覲Shrink� � � �覲Rotate� � � 覲Slideshow�

 

Remark: For better performance, please try to avoid displaying 
large sized pictures. 

5.11 Setting Time, Date, Calendar and Alarm 

Before you set the Time and Date, please go to the “Settings” 
menu to choose and confirm your Time Zone first. And then go to 
the “Date & Time” menu in “Settings” or “Clock” in the main menu, 
and press ENTER.   

• Clock Display: Shows the current date, time and week.  
• Calendar: Full Calendar display  
• Alarm: Two different Alarms are available.  
• Clock Setting: Allows you to set the time manually. 

�
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�

�

This image shows the calendar. 
�

�

�

�

�

This image shows the alarm menu. 
�
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�

�

Alarm On/Off: Turn the alarm on/off. 
Alarm Time: Press UP/Down/Left/Right on the remote control or 
the main unit to set the alarm. Confirm the time by pressing Enter. 
Snooze: Snooze time options: 5, 10 and 20 minutes. The system 
will automatically switch to Time & Date screen saving when no 
command is given in the period of time set by the user. You can 
disable the alarm by pressing the Menu button on either the 
remote control or the main unit. Every other button will disable the 
alarm temporarily but leave the device in Snooze mode. 
Set Alarm Tone: Particular alarm tone can be set from: Default 
Ring, radio, Music from local built-in memory and SD card. 
Alarm Date:  Alarm set to be in effective in 4 options: once, daily, 
working day  
(Monday – Friday or Monday – Saturday). 
�

5.12 FM Radio Setup 

�

1. Connect the FM antenna to the YPbPr jack at the rear side of 
the main unit. 

2. Go to the Settings menu > FM setting > Region Setting and 
select from the available regions: Japanese FM Band or FM 
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Broadcast Band. 
3. Auto Scan: Go to Setting menu > FM setting > Auto Scan. 

Press ENTER on the remote control or the main unit, and a 
message on the LCD will remind you to connect the FM 
antenna. After that press ENTER again to search for FM 
stations. After Searching, a list with available FM Stations will 
show up. You can test listening on every station here. If you 
want to delete one station here, just highlight it and press DEL 
on the Remote Control, or press and hold ENTER on the main 
unit, then a message will appear on the screen: Confirm the 
deletion by ENTER or Cancel by EXIT. If you want to select a 
radio station which starts up when you play FM radio, you have 
to highlight one station and then press the ENTER key on the 
main unit or the remote control to set it up.  

4. Listen to FM stations: Select “FM” in the main menu to play FM 
stations your unit found during the last Auto Scan. 

5.13 TV / LCD Output 

This product supports two types of video and audio output:  

1. LCD output from the main unit: 4.3” TFT high resolution 480 x 
272 pixels, 16:9 LCD 
2. TV output: Signal received from the main unit will be output to 
TV via CVBS or YPbPr with a resolution of 720 x 480.  
 
Before switching TV output, follow the steps below to 

connect the main unit and TV: 

1. Connect the 3.5mm plug of the CVBS cable (included in the 
package) to the CVBS socket at the main unit, and connect the 
other plugs (Yellow plug for composite video, Red and White 
for audio) to the AV jacks of a TV.  

2. Turn on the TV and switch to the AV channel or another 
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particular channel depending on the TV model. 
3. Make sure the main unit is powered on. 

 
Two ways to initiate the TV output after the connection is 

complete: 

1. Go to “TV OUT” menu and select TV Out. After that you have to 
select if you want to use CVBS or YPbPr. And at last you have 
to select between PAL and NTSC. If you are using the TV in 
Europe then your TV is most likely supporting PAL. When you 
have activated the TV-Out the display on the DR-800 will shut 
down and you will see the display on your TV. 

2. On the second time you want to enable the TV-Out you can 
repeat the procedure from step 1 or you just press the LCD/TV 
button on the remote control. 

�

�

�

Now you can enjoy the video, audio and picture files from the 
main unit projected on your TV screen! 
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6 Other Settings 

Select “Settings” menu and choose the following options. 

6.1 Language: 

Press UP/DOWN on the remote control to choose the language, 
and press ENTER to save the changes. The change will take 
effect immediately after going back to the Main Menu or other 
interfaces. 

6.2 Network Setup:  

(Also see section 4.2) 

6.2.1 Wi-Fi Setup:  

You will see the three options here: A. Auto Search: Auto Search 
for Wi-Fi connections available. B. Manual: Here you can enter 
the settings for a network manually. C. Saved Networks: Check 
and Manage all saved networks you used before. The DR 800 will 
automatically connect to one of those networks as soon as they 
are available. 

6.2.2 Network Type:  

1) Static IP 2) DHCP 3) PPoE 

6.2.3 Network Status:  

Information contains IP address, Mask, Route and DNS to 
determine if the system is Wi-Fi connected. 

6.3 Alarm:  

Please refer to the information provided in section 4.10  

6.4 Key Tone Setting: 

Tone On – turns the tones on, and then you can select out of 5 
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Key tones; Tone Off – Turns the tones off. 

6.5 Slideshow Setting: 

Change the display periods for each image of the slideshow mode 
to 5, 10, 15 or 30 seconds. 

6.6 FM Setting:  

6.6.1 Region Setting:  

Choose your FM Region. 

6.6.2 Auto Scan:  

Search FM stations automatically. Please refer to 5.12 FM setup 
for more info.�

6.7 Screensaver Time:  

Switch to Clock Display Mode automatically if no command given 
within a period of time set by the user. The system will return to 
the previous interface after you press EXIT or return to the main 
menu by clicking MENU. 

6.8 Time Zone:  

Choose and confirm your time zone first before Set Date & Time.  

6.9 Date & Time:  

Press UP/DOWN to adjust the time and date. Press LEFT/RIGHT 

to change setting, and press ENTER to save the change. (Time 
Format: 12/24 hours) 

6.10 Firmware Update:  

Please check Firmware Update from time to time to improve your 
product with more functionality and stability. 
Update methods:  
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Online – System will check online, download and install the latest 
firmware automatically 
Local Disk – Update the firmware manually from the local disk or 
SD card. 
 
The DR-800 also has an auto check function which will show up a 
message when you turn on the unit and an update is available. 
Please refer to 4.2. 

6.11 Auto Power-Off:   

The unit will shut down automatically if no command given within 
a period of time set by the user. To disable the Auto Power-Off 
function select Manual Power-Off, this is the default too. 

6.12 Restore Default Factory Setting:  

Restores the system to the manufacturer’s default settings.  
�

6.13 About:  

Firmware version, Model number and Wi-Fi Mac address. 
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7 Troubleshooting Guide 

7.1 TV-Out: No Screen Display 

• Check the connections between the main unit and TV.  
• Check if the Main Unit is powered on. 
• Check if the TV is tuned to AV channel. 

7.2 TV-Out: No Sound 

• Check if the audio plugs and jacks are connected properly and 
correctly. 

• Check if one of the devices is in Mute mode. 

7.3 TV-Out: Black and White Screen  

• Unplug and re-plug all cables properly. 
• Check the settings of the TV connected to the Main Unit. 

7.4 Remote control is not working 

• Use the remote control within the effective range (6 meters). 

7.5 Cannot connect to Wi-Fi Network 

• Check if the Wi-Fi connection is available.  
• Check if the settings for this network are correct, especially the 

password. Please refer to 4.2 instructions for connecting to a 
network. 

• Restart the Main Unit  
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8 User Safety Guide 

1. Place the device on a plain surface away from sources of 
direct sunlight, heat, or water to prevent fire or shock 
hazard. 

2. Place the device in a clean and dry condition. 
3. Store the cables and accessories in a safe place. Avoid 

walking on or pulling the cables. 
4. Use only the accessories provided by the manufacturer.  
5. It is normal that top and rear of the main unit will be warm 

after use for a while.  
6. Place a cloth or other protective material between it and 

the furniture if necessary.  
7. Do not attempt to disassemble or repair the unit. Please 

refer all servicing to qualified service personnel. 
8. Unplug the appliance when unused for long period of time 

or during thunderstorm and lighting. 
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9 Specifications 

LCD: 4.3” TFT 480 x 272 pixels, high resolution 16:9 display  
 

AV Out: CVBS and YPbPr 
 

Audio Output: 2 x 3W 8� HiFi Speaker 
 

I/O ports:  
• Mini 5P USB connector and Power jack 
• Earphone jack 
• Line-in 3.5mm jack 
• CVBS AV jack 
• YPbPr AV jack 
• SD card slot 

 

Wi-Fi: 

• WLAN security: Support WPA, WPA2, WEP 

• Wi-Fi search: Auto Search; Manual Search 
• IEEE 802.11 b/g 

 

Power: AC 100V-240V 60/50Hz, or 4 x AA Batteries.  
 

Dimensions (W x H x D): 222 x 105 x 116mm 
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10 Warranty and Recycling Information 

We are legally obliged to include disposal and warranty 
information as well as EU declaration of conformity with the use 
instructions in different countries for every unit. 
Please find this information on the following pages. 

10.1 2-Year Warranty From Date Of Purchase 

 
The manufacturer/retailer guarantees this product for two years 
from date of purchase. This warranty includes all malfunctions 
caused by defective components or incorrect functions within the 
warranty period excluding wear and tear, such as exhausted 
batteries, scratches on the display, defective casing, broken 
antenna and defects due to external effects such as corrosion, 
over voltage through improper external power supply or the use of 
unsuitable accessories. Defects due to unintended use are also 
excluded from the warranty. 
Please contact your local dealer for warranty claims. The dealer 
will repair or exchange the product or forward it to an authorized 
service center.  
You can also contact our service partner directly. Please include 
your proof of purchase with the product and describe the 
malfunction as clearly as possible.  
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10.2 WEEE And Recycling 

 
The European laws do not allow any more the disposal of 
old or defective electric or electronic devices with the 
household waste. Return your product to a municipal 
collection point for recycling to dispose of it. This system 

is financed by the industry and ensures environmentally 
responsible disposal and the recycling of valuable raw materials. 

10.3 Service Address And Technical Hotline (for units sold in 

Germany)  

PST professional support technologies GmbH 

Breitscheider Weg 117a 

D - 40885 Ratingen 

 

Contact our service hotline by phone 01805-012204 (14 

cent/minute from German fixed network) or e-mail at 
alan-service@ps-tech.de. 
 
Before returning the product, check the chapter “Troubleshooting” 
for some easy steps and tests or contact our hotline. 
 
 
 
 
 
 
 
 
© 2011 Alan Electronics GmbH 
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2 Introduction 
Félicitations pour l'achat de notre produit. Le DR 800 vous 
permettra de profiter des programmes télé, stations et podcasts 
radio du monde entier via une connexion Internet Wi-Fi. Sa 
fonction TV-out va transformer votre téléviseur à domicile en une 
télévision Internet. 
 
Veuillez lire attentivement ce manuel avant de l'utiliser. Ce 
manuel contient toutes les informations importantes dont vous 
aurez besoin. Ce manuel doit être conservé pour toute référence 
ultérieure 

3 A propos du produit 

3.1 Description du produit 

Vous apportant des milliers de programmes télé, stations et 
podcasts radios du monde entier via une connexion Wi-Fi, le DR 
800, vous permettra de profiter de tout cela sur son grand écran 
LCD 4,3" haute résolution et son haut-parleur/écouteurs intégrés. 
En plus, ce téléviseur peut lire des vidéos, musique et images à 
partir d'une carte SD/MMC. Et, vous pouvez diffuser de la vidéo, 
musique, images de votre PC vers le DR 800 via UPnP. Il offre 
plusieurs autres fonctionnalités telles que radio FM, visionneuse 
d'images et plus encore... Les puissants haut-parleurs intégrés 
vous permettent d'écouter votre musique avec profondeur et 
clarté.  
 

3.2 Caractéristiques du produit 

• Permet de streamer plus de 1000 programmes télé, et plus 
de 30000 stations et podcasts radio du monde entier via une 
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connexion Internet Wi-Fi. 
• Supporte SHOUTcast, Podcast, stations radio et diffusion 

vidéo en direct sur Internet. 
• Parcourir les canaux par régions, genres, langues, mot clé de 

recherche, et Mes Favoris 
• Le lecteur multimédia lit les vidéos, la musique et les fichiers 

image à partir du disque local avec mémoire intégrée et carte 
SD/MMC. 

• Permet de streamer vidéo, musique, images de votre PC vers 
le DR 800 via UPnP.  

• La fonction TV-out prend en charge des résolutions de 720 x 
480 pixels. 

• Support les sorties TV : CVBS et YPbPr. 
• Support Wi-Fi dans 3 protocoles : IP statique, DHCP et 

PPPoE. 
• Radio FM et double réveil/calendrier. 
• Réveil à la radio Internet, radio FM, la musique ou le buzzer 

(sonnerie). 
• Entrée de ligne auxiliaire pour tout appareil audio muni d'une 

prise 3,5 mm. 
• Facile à utiliser avec la télécommande ou les touches du 

dessus de l'appareil. 

3.3 Liste des accessoires 

• Unité principale  
• Télécommande  
• Adaptateur secteur 5V/1A  
• Câble CVBS  
• Antenne FM flexible  
• Guide d'utilisation 
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4 Mise en route 

4.1 Touches de commande du dessus de l'unité princi pale 

 MENU : Appuyez dessus brièvement 
pour retourner au dossier précédent ou 
sous-dossier. Maintenez enfoncée cette 
touche pendant environ 3 secondes pour 
aller au menu principal. 

  POWER (marche/arrêt) :  Appuyez dessus pour 
allumer/éteindre. 

  Haut/VOL+ :  Faire défiler vers le haut ou augmenter le 
volume 

  Bas/VOL- :  Faire défiler vers le bas ou diminuer le volume 
 Gauche :  appuyez brièvement pour aller à la piste 

précédente/menu, maintenir enfoncée pour un retour rapide 
pendant la lecture du média. 

 Droite :  appuyez brièvement pour aller à la piste 
suivante/menu, maintenir enfoncée pour une avance rapide 
pendant la lecture du média. 

 ENTER : Appuyez dessus pour confirmer la sélection. Elle 
peut être utilisée pour changer le mode d'affichage de l'écran. 

4.2 Connecteurs de l'arrière de l'unité principale 

 
 

• Fente pour carte SD/MMC  
• Sortie YPbPr 
• Sortie CVBS 

1   2    3  4    5  6 
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• Entrée ligne (Audio) 
• Prise écouteurs 
• Port mini USB 5P et prise d'alimentation CC 

4.3 Touches de la télécommande  

 
1. POWER (marche/arrêt) Ordre de lecture : Lecture 

vidéo/musique dans l'ordre sur une liste de lecture 
3. Shuffle (Lecture aléatoire) : Lecture aléatoire de 

vidéo/musique sur une liste de lecture 
4. Répéter : Répète la lecture de vidéo/musique sur une liste de 

lecture 
5. Couper le son 
6. Retour rapide 
7. Avance rapide 
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8. Jazz : Mode jazz  
9. POP : mode Pop  
10. Précédent : Aller à la piste précédente 
11. Suivant : Aller à la piste suivante  
12. Graves : mode Graves  
13. Normal : Retour au mode par défaut. Pas d'égaliseur 
14. Menu: Retour au menu principal 
15. Haut: Touche de direction, défilement vers le haut ou 

augmenter le volume (en cours de lecture vidéo/audio) ou 
régler manuellement les stations Radio FM. 

16. Quitter: Précédent ou Retour à la page 
précédente/menu/piste/canal 

17. Touche gauche: Touche de direction et retour à la piste 
précédente/menu 

18. Entrer : Appuyez dessus pour confirmer la sélection. Elle peut 
être utilisée pour changer le mode d'affichage de l'écran. 

19. Touche droite : Touche de direction et aller à la page 
suivante/menu/piste/canal 

20. Lecture/Pause 
21. Bas : Touche de direction, défilement vers le bas ou diminuer 

le volume (en cours de lecture vidéo/audio) ou régler 
manuellement les stations Radio FM. 

22. Stop 
23. Plein écran: Bascule entre les trois modes d'affichage écran.  
24. FAV : Ajouter à la liste Mes favoris 
25. DEL : Supprimer 
26. PAGE- : Aller à la page précédente 
27. PAGE+ : Aller à la page suivante 
28. VOL -: diminuer le volume 
29. VOL+ : augmenter le volume 
30. I-TV : raccourci TV Internet 
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31. I-RADIO : raccourci Radio Internet 
32. LCD/TV : changer le format LCD/TV 

 

5 Instructions d'utilisation 

5.1 Menu Démarrer 

Après avoir branché l'appareil à une prise électrique, appuyez sur 
la touche POWER de l'appareil ou de la télécommande pour 
allumer l'appareil. Ensuite, l'écran de démarrage apparaît puis 
vous pouvez voir le menu principal ci-dessous. Pour la 
navigation, utilisez les touches HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE 
pour sélectionner les options. Appuyez sur ENTER pour aller à un 
menu donné. 

 
 

5.2 Se connecter à Internet via Wi-Fi 

Pour utiliser toutes les fonctions de la DR 800, vous aurez besoin 
d'un routeur avec accès Internet et un réseau sans fil. 
1: Sélectionnez Paramètres (Settings) > Configuration réseau 
(Network Setting) > Wi-Fi Setup > Recherche automatique (Auto 
Search). (Le caractère ‘>’ indique qu'il y a des options qui mènent 
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vers plus de menus.) Le système de recherche automatique 
recherche automatiquement tous les réseaux sans fil disponibles 
à portée. Une fois les réseaux disponibles sont trouvés, ils seront 
énumérés ci-dessous pour votre sélection.  

 
 
2: Il existe deux types de réseaux :  
 

• Réseau crypté: Affiche une icône de "cadenas" et il faut 
fournir un mot de passe pour accéder au réseau.  

• Réseau non crypté : Il n'ya pas d'icône "verrouiller" et l'accès 
au réseau est sans mot de passe.  

 
Utilisez la télécommande pour sélectionner un réseau donné et 
appuyez sur ENTRER pour se connecter. La radio démarre 
automatiquement à se connecter si un réseau non crypté est 
sélectionné. Si un réseau crypté est sélectionné, vous serez 
amené à un autre écran pour entrer le mot de passe (attribué par 
l'administrateur du réseau). Appuyez sur les 
HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE  et ENTER de la télécommande 
ou de l'unité principale pour entrer le mot de passe. Pour 
confirmer le mot de passe et se connecter au réseau cliquez sur 
OK. 
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Si la radio est correctement connectée au réseau sélectionné, la 
notification "Wi-Fi connecté avec succès" sera affichée, autrement 
"Mot de passe Wi-Fi non valide " apparaîtra. Rentrez le bon mot de 
passe.  
 
Remarque :  Cet élément prend en charge 3 protocoles : IP 
statique, DHCP et PPPoE. DHCP est le protocole par défaut 
utilisé automatiquement par le système. Vérifiez les paramètres 
réseau et le protocole qui est actuellement configuré - vous devez 
connecter manuellement l'appareil au réseau, si IP statique ou 
PPoE est utilisé. 
Lorsque votre appareil est connecté à l'Internet et qu'une nouvelle 
version du microprogramme est disponible, le DR 800 la détecte 
automatiquement et affiche le message de rappel suivant sur 
l'écran : Une nouvelle version du microprogramme est disponible. 
Voulez-vous procéder à la mise à jour maintenant ? Oui (Entrer) 
ou Non (Quitter). Si vous cliquez sur ENTRER, le téléchargement 
et l'installation de la nouvelle version commencent 
automatiquement. 
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5.3 Télé Internet  

Lorsque vous sélectionnez le menu TV Internet, le DR 800 se 
connecte au portail Internet et fournit une liste de programmes 
télé, organisée en différentes catégories telles que région, genre, 
et langue. Appuyez sur les touches 
HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE  et ENTER de la télécommande 
ou de l'unité principale pour choisir les différentes 
catégories/canaux.  

• Pays et régions :  Trier par pays et régions 
• Genres : Trier par Drame, Film, Musique, Sport, Animation... 
• Langues :  Trier par langues de diffusion 
• Rechercher :  Entrez les mots-clés de la recherche  
• Mes favoris : Appuyez sur FAV de la télécommande pour 

mémoriser une station à lire sous "Mes favoris"  

 
Cette image montre une station télé Internet en cours de lecture : 
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Vous pouvez changer le programme en différents modes d'écran : 
Plein écran, par défaut et 4:3 en  

1. Appuyant sur ENTER de l'unité principale  
2. Appuyant sur ENTER ou PLEIN ECRAN  de la 

télécommande  
 
Autres indications :  
 
Haut/Bas ou VOL +/VOL- :  Réglage du volume en haut ou bas 
Gauche/Droite : Aller à la chaîne suivante/précédente 
STOP/QUITTER : Quitter le canal en cours de lecture et retourner 
au Menu télé Internet  
 
 

5.4 Radio Internet 

Lorsque vous sélectionnez le mode Radio Internet, le DR 800 se 
connecte au portail Internet et fournit une liste de stations Radio, 
organisée en différentes catégories telles que région, genre, et 
langue. Appuyez sur les touches HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE  
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et ENTER de la télécommande ou de l'unité principale pour choisir 
les différentes stations. L'utilisation est similaire au mode TV 
Internet. 
Cette image montre une station Radio Internet en cours de 
lecture : 
 

 
 

5.5 Programme de SHOUTcast Radio Internet  

Un programme SHOUTcast Radio Internet offre des milliers de 
stations radio Internet. Les programmes et les listes de lecture 
sont continuellement mis à jour et actualisés. Appuyez sur les 
touches HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE  et ENTER de la 
télécommande ou de l'unité principale pour choisir les différentes 
stations.  
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5.6 Podcast  

Les podcasts sont des émissions audio telles que des séries qui 
sont le plus souvent mises à jour régulièrement avec de 
nouveaux épisodes. Vous pouvez regarder les programmes 
stockés par les éditeurs et les trier par Genre, recherche et les 
ajouter à Mes favoris. Appuyez sur les touches 
HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE  et ENTER de la télécommande 
ou de l'unité principale pour choisir les différentes stations. Se 
référer aux instructions d'utilisation du mode TV Internet. 
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5.7 Lecteur multimédia 

1) Lecture vidéo/musique/image des fichiers du Disque local 
(Mémoire intégrée) 

Cet appareil est livré avec une mémoire 
intégrée. Vous pouvez échanger les données 
entre cet appareil et d'autres sources via un 
câble USB. Si vous l'utilisez pour la première 
fois, formater le disque en suivant les 
procédures suivantes : 
 

1. Connecter l'unité principale au PC via un 
câble USB. 

2. Allumez le DR 800 et il sera reconnu par le PC. 
Double-cliquez sur l'icône et une fenêtre apparaît vous 
demandant si vous voulez formater le disque. 
(UNIQUEMENT pour la première utilisation) 

3. Appuyez sur OUI pour formater le disque et une fenêtre 
comme celle de gauche s'affiche: 
 

Capacité :  Capacité de la mémoire intégrée actuellement 
disponible  
Système de fichiers : FAT32 (recommandé), FAT, exFAT  
Taille de l'unité d'allocation :  Choisissez "unité d'allocation par 
défaut" 
Nom du volume : Utilisez un nom pour le disque (facultatif) 
Formatage rapide :  Recommandé  
Appuyez sur Démarrer  pour lancer le formatage. Cela va prendre 
un certain temps.  
Une fois le formatage terminé, une fenêtre apparaît indiquant 
"Formatage terminé". Le DR 800 devient prêt pour le transfert de 
données entre le PC et les périphériques. Vous pouvez 
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maintenant copier des fichiers depuis votre disque dur sur le DR 
800. Ces fichiers peuvent être lus par un lecteur multimédia. Pour 
démarrer un lecteur suivez les étapes suivantes. 
 
4. Aller au menu principal (Main Menu)> Lecteur multimédia 
(Media Player) > Disque (Disk) (Comme à la figure ci-dessous) 

 
Appuyez sur ENTER pour sélectionner le disque local, puis trois 
dossiers apparaissent : Video, Music et Picture.  
Appuyez sur les touches HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE  de la 
télécommande ou de l'unité principale pour choisir les différentes 
catégories souhaitées. Voici un exemple pour afficher la liste de 
lecture. 

 
 
Appuyez sur HAUT/BAS  pour sélectionner les chansons et 



18 
 

appuyez sur ENTER pour les écouter.  
 

 
 
Autres indications : 
Gauche/Droite : Pour sélectionner le morceau suivant et 
précédent, maintenez enfoncée pour avant/arrière.  
VOL-/VOL+ :  Réglage du volume  
Quitter : Quitter le mode de lecture actuel de musique. Une fois 
sélectionné, un avertissement "Arrêter la musique" apparaît. 
Appuyez sur Oui pour quitter et arrêter la lecture de musique ou 
Non pour quitter et laisser la musique en tant que musique de 
fond.  
STOP : Quitter la lecture de musique y compris la musique de 
fond. 
 
2) Lecture de fichiers vidéo/musique/image à partir  d'une 
carte SD  
 
Insérez une carte SD dans la fente pour carte SD située à l'arrière 
de l'unité principale.  
Aller au menu principal (Main Menu) > Lecteur multimédia (Media 
Player) > Carte SD (SD Card), pour lire les fichiers 
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vidéo/musique/image stockés sur cette carte. 
 

5.8 Partage de fichiers UPnP - Lire les vidéos /mus ique 
/images à partir du votre PC 

La technique Universal Plug and Play (UPnP) permet de streamer 
des vidéos, de la musique et des images à partir d'un PC. Cela se 
fait avec un serveur UPnP de votre réseau local. Il existe 
plusieurs possibilités pour configurer un serveur UPnP. Tout 
d'abord il existe plusieurs programmes qui transforment votre PC 
en un serveur UPnP. Il suffit de chercher sur Internet "UPnP 
Media Server". Une autre possibilité est l'utilisation d'un NAS 
(Network Attached Storage) disque dur, certains d'entre eux 
peuvent également agir comme un serveur UPnP. Mais, 
naturellement, le fonctionnement des programmes diffère. 
Comme exemple, nous allons utiliser le lecteur Windows Media 
player. Les étapes suivantes vous indiquent comment configurer 
votre PC pour agir comme un serveur UPnP avec le Lecteur 
Windows Media.  
 
1. Ouvrez le lecteur Windows Media Player et assurez-vous qu'il 
est mis à jour à jour (la version 11 est recommandée). 
 
2. Cliquez sur "Bibliothèque" du menu du haut, et choisissez 
"Partage des fichiers multimédias".  
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3. Sélectionnez l'icône "Radio Internet" et cliquez sur le bouton 
"Autoriser" pour activer la fonction de partage. Appuyez sur "OK" 
pour confirmer les réglages.  
4. Aller à Bibliothèque > Ajouter à la bibliothèque, puis 
sélectionnez "Mes dossiers et ceux auxquels je peux accéder". 
Cliquez sur "Options avancées" pour choisir les dossiers de 
partage.  
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5. Cliquez sur "OK" pour confirmer ; les fichiers/documents 
sélectionnés seront ajoutés à la bibliothèque.  
 

 
 

6. Cliquez sur "Fermer" lorsque vous aurez terminé l'ajout.  
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7. Allumez le DR 800 et sélectionnez UPnP puis appuyez sur 
ENTER pour rechercher tous les périphériques UPnP disponibles.  
Appuyez sur Haut/Bas  de la télécommande ou l'unité principale 
pour sélectionner un périphérique UPnP de la liste et appuyez sur 
ENTER. 

8. Une fois vous êtes en 
mode UPnP, tous les 
fichiers de partage sont 
organisés en différentes 
catégories telles que 
musique, vidéo, image 
etc. Appuyez sur 
Haut/Bas  de la 

télécommande pour sélectionner et lire des vidéos /musique 
/images. 

 
Remarque :  pour optimiser les performances, essayez de 
transmettre en continu des vidéos de plus petite taille, avec une 
résolution moindre. 
 

5.9 Entrée ligne 

Cette fonctionnalité vous permet d'entendre toutes les chansons 
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de tous les fichiers de n'importe quel lecteur MP3 qui est 
connecté à la Line-In du DR 800. Tout ce que vous avez à faire 
est de connecter le lecteur MP3 avec un câble de connexion 
audio, ayant à chaque extrémité une fiche 3,5mm, dans la prise 
line-in du DR 800. Maintenant, vous allez entendre toutes les 
chansons lues sur le lecteur MP3 via les haut-parleurs du DR 
800. Ensuite, sélectionnez "Line-In" dans le menu principal. 

5.10 Visionneuse d'images 

1. Sélectionnez "photos" du menu et appuyez sur ENTER. 
2. Sélectionnez "Disque" ou "SD" pour parcourir les fichiers 
stockés. 

 
 

3. Appuyez sur Haut/Bas/Gauche/Droite  de la télécommande ou 
l'unité principale pour sélectionner le dossier ou des fichiers et 
appuyez sur ENTER. Si vous souhaitez regarder un diaporama 
avec musique de fond : aller à Media Player, Internet Radio ou 
Radio FM pour choisir la musique que vous aimez et de quitter 
avec de la musique, et puis venez ici pour choisir l'option 
diaporama.  
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 : Précédent : suivant : agrandir : réduire : pivoter : Diaporama 
Remarque :  pour optimiser les performances, évitez d'afficher des images de grande taille 

5.11 Réglage de l'heure, date, calendrier et alarme  

Avant de régler l'heure et la date, aller au menu "Réglages" de 
choisissez et confirmez votre fuseau horaire d'abord. Et puis allez 
à "Date & Heure" dans le menu "Réglages" ou "horloge" dans le 
menu principal, puis appuyez sur ENTER.  

• Affichage de l'heure : indique la date, l'heure et la 
semaine  

• Calendrier : affichage du calendrier complet  
• Alarme : Deux alarmes différentes sont disponibles.  
• Réglage de l'heure :  Permet de régler l'heure 

manuellement. 
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Cette image montre le calendrier. 

 
 
Cette image montre le menu alarme. 
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Alarm On/Off (Marche/arrêt de la fonction réveil) :  
active/désactive la fonction réveil. 
Alarm Time (Heure de réveil) :  réglez l'heure de réveil à l'aide 
des touches UP/Down/Left/Right (Haut/Bas/Gauche/Droit) de la 
télécommande ou de l'unité principale. Appuyez sur la touche 
Enter (Entrer) pour valider le réglage. 
Snooze (Rappel) :  réglage du délai de rappel : 5, 10 et 20 
minutes. Le système passe automatiquement en mode 
économiseur (écran Heure et date) en l'absence de toute 
commande pendant la période fixée par l'utilisateur. Pour arrêter le 
réveil, appuyez sur la touche Menu de la télécommande ou de 
l'unité principale. Les autres touches n'arrêtent que 
temporairement la sonnerie de réveil, maintenant le mode Rappel 
actif. 
Set Alarm Tone (Sonnerie de réveil) : vous pouvez sélectionner 
la source sonore de réveil parmi les options suivantes : sonnerie 
par défaut, radio, musique stockée dans la mémoire intégrée et 
carte SD. 
Alarm Date (Date de réveil) :  sélectionne la fréquence 
d'activation du réveil, parmi les 4 options proposées : une fois, 
quotidien, jours ouvrables (lundi – vendredi ou lundi – samedi). 
 

5.12 Configuration de la Radio FM  

 
1. Branchez l'antenne FM sur le connecteur YPbPr situé à 

l'arrière de l'unité principale. 
2. Choisissez menu Réglages > FM > Région et sélectionnez une 

région parmi celles proposées : Bande FM Japon ou Bande de 
diffusion FM. 
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3. Recherche automatique de stations : Choisissez menu 
Réglages > FM > Recherche auto. Appuyez sur la touche 
ENTER (Entrer) de la télécommande ou de l'unité principale ; 
un message, affiché sur l'écran LCD, vous rappelle que vous 
devez connecter l'antenne FM. Après cela, réappuyez sur la 
touche ENTER (Entrer) pour rechercher les stations FM. Une 
fois que la recherche est terminée, la liste des stations FM 
accessibles s'affiche sur l'écran. Vous pouvez tester ici l'écoute 
de chacune d'elles. Pour supprimer une station depuis cette 
page-écran, mettez-la en surbrillance et appuyez sur la touche 
DEL (Supprimer) de la télécommande ou appuyez sur la 
touche ENTER (Entrer) de l'unité principale. Le message 
suivant s'affiche sur l'écran : Pour confirmer la suppression, 
appuyez sur ENTER (Entrer). Pour l'annuler, appuyez sur EXIT 
(Quitter). Pour sélectionner une station radio à diffuser lorsque 
vous mettez en marche le mode radio FM, mettez cette station 
en surbrillance et appuyez sur la touche ENTER (Entrer) de 
l'unité principale ou de la télécommande. 

4. Pour écouter une station FM : sélectionnez “FM” dans le menu 
principal pour diffuser les stations FM localisées pendant la 
dernière recherche automatique. 

5.13 Sortie TV/LCD 

Ce produit prend en charge deux types de sortie vid éo et 
audio :  
1. sortie LCD de l'unité principale : 4,3" TFT haute résolution de 
480 X 272 pixels, 16:9 LCD 
2. Sortie TV : Le signal reçu de l'unité principale sera acheminé au 
téléviseur via CVBS ou YPbPr.  
Avant de passer à la sortie TV, suivez les étapes c i-dessous 
pour connecter l'unité principale et le téléviseur : 
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1. Connectez la fiche 3,5 mm du câble CVBS (inclus dans 
l'emballage) à la prise CVBS de l'unité principale, et connectez 
les autres fiches (prise jaune pour la vidéo composite, rouge et 
blanc pour l'audio) aux prises AV du téléviseur.  

2. Allumez le téléviseur et de passez au canal AV ou à un autre 
canal particulier selon le modèle de téléviseur. 

3. Assurez-vous que l'unité centrale est allumée. 
Il y a deux façons d'initier la sortie TV une fois la connexion 
est terminée : 
1. Allez au menu "Sortie TV" et sélectionnez Sortie TV. Après 

cela, vous devez indiquer si vous souhaitez utiliser CVBS ou 
YPbPr. Et enfin, vous avez le choix entre PAL et NTSC. Si vous 
utilisez le téléviseur en Europe, alors votre téléviseur est très 
probablement PAL. 

2. Lors des prochaines activations de la sortie TV, vous pouvez 
recommencer la procédure depuis l'étape 1 ou il suffit 
d'appuyer sur la touche LCD/TV de la télécommande. 

 

 
Maintenant, vous pouvez regarder des fichiers vidéo, audio et 
image de l'unité principale projetés sur l'écran de votre téléviseur ! 
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6 Autres réglages 
Sélectionnez l'option Réglages puis sélectionnez les options que 
vous désirez parmi les suivantes. 

6.1 Langue : 

Appuyez sur les touches UP/DOWN (Haut/Bas) de la 
télécommande pour choisir une langue puis appuyez sur la 
touche ENTRER (Entrer) pour enregistrer votre choix. La 
modification est appliquée sitôt que vous revenez au menu 
principal ou à toute autre interface. 

6.2 Réseau :  

(Reportez-vous également à la section 4.2) 
6.2.1 Wi-Fi :  
Trois options vous sont proposées : A. Recherche auto :  
recherche automatiquement les connexions Wi-Fi disponibles. B. 
Manuel :  vous saisissez manuellement les paramètres du 
réseau. C. Réseaux enregistrés :  Vérifie et gère tous les 
réseaux enregistrés que vous avez utilisés auparavant. Le DR 
800 se connecte automatiquement à l'un de ces réseaux, dès que 
celui-ci devient disponible. 
6.2.2 Type de réseau :  
1) IP statique 2) DHCP 3) PPoE 
6.2.3 État réseau :  
Informations sur le réseau, notamment l'adresse IP, le masque, le 
routage et le système DNS, pour déterminer si le système est 
connecté par Wi-Fi. 

6.3 Réveil :  

Pour plus de détails, reportez-vous à la section 4.10. 
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6.4 Bip de touche : 

Activer – active le mode bip de touche et vous propose de choisir 
un bip parmi les 5 disponibles ; Désactiver – désactive le mode 
bip de touche. 

6.5 Diaporama : 

Sélectionne le temps d'affichage des images à l'écran pour le 
mode diaporama (5, 10, 15 ou 30 secondes). 

6.6 FM :  

6.6.1 Région :  
Choisissez votre région FM. 
6.6.2 Recherche automatique :  
Recherche automatiquement les stations FM. Reportez-vous à la 
section 5.12 FM pour plus de détails. 

6.6.3 Délai de l'économiseur d'écran :  
L'unité repasse automatiquement en mode horloge en l'absence 
de toute commande pendant un temps défini par l'utilisateur. Le 
système retourne à l'interface précédente si vous appuyez sur 
EXIT (Quitter) ou au menu principal si vous cliquez sur MENU. 

6.7 Fuseau horaire :  

Choisissez un fuseau horaire et confirmez votre choix avant de 
régler la date et l'heure.  

6.8 Date et heure :  

Appuyez sur les touches UP/DOWN (Haut/Bas) pour ajuster 
l'heure et la date. Appuyez sur les touches LEFT/RIGHT 
(Gauche/Droit) pour modifier la valeur et appuyez sur la touche 
ENTER (Entrer) pour sauvegarder la modification. (Format de 
l'heure : 12/24 heures) 
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6.9 Mise à jour du microprogramme : 

Vérifiez, de temps à autre, la disponibilité d'une nouvelle mise à 
jour du microprogramme afin d'améliorer les fonctionnalités et la 
stabilité de votre appareil. 
Méthodes de mise à jour : 
En ligne – Le système recherche automatiquement si une 
nouvelle option est disponible, la télécharge et l'installe. 
Disque local – vous mettez à jour manuellement le 
microprogramme, depuis le disque local ou une carte SD. 
 

Le DR-800 intègre également une fonction de recherche 
automatique affichant un message à la mise en marche de 
l'appareil lorsqu'une mise à jour est disponible. Veuillez vous 
reporter à la section 4.2. 

6.10 Arrêt automatique : 

L'unité s'arrête automatiquement en l'absence de toute 
commande pendant un temps défini par l'utilisateur. Pour 
désactiver l'option Arrêt automatique, sélectionnez l'option Arrêt 
manuel, qui est également l'option active par défaut. 

6.11 Rétablir les options par défaut :  

Rétablit les réglages effectués en usine par le fabricant. 
 

6.12 À propos de : 

Version du microprogramme, du numéro de modèle et de 
l'adresse Wi-Fi Mac. 



32 
 

7 Guide de dépannage 

7.1 Sortie TV : Aucune image 

• Vérifiez les connexions entre l'unité principale et le téléviseur.  
• Vérifiez si l'unité principale est sous tension. 
• Vérifiez si le téléviseur est réglé sur le canal AV. 

7.2 Sortie TV : Pas de son 

• Vérifiez si les prises audio sont correctement connectées. 
• Vérifiez si le son est coupé sur l'un des appareils. 

7.3 Sortie TV : Écran noir et blanc  

• Débranchez et rebranchez correctement tous les câbles. 
• Vérifiez les paramètres du téléviseur connecté à l'unité 

principale. 

7.4 La télécommande ne fonctionne pas 

• Utilisez la télécommande dans la portée effective (6 mètres). 

7.5 Impossible de se connecter à un réseau Wi-Fi 

• Vérifiez si la connexion Wi-Fi est disponible.  
• Vérifiez si les paramètres de ce réseau sont corrects, en 

particulier le mot de passe. Se référer aux instructions de la 
section 4.2 pour la connexion à un réseau. 

• Redémarrez l'unité principale  
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8 Guide de sécurité de l'utilisateur 
1. Placez l'appareil sur une surface plane loin des rayons 

directs du soleil, sources de chaleur, ou d'eau pour éviter 
tout risque d'incendie ou de choc. 

2. Placez l'appareil dans un endroit propre et sec. 
3. Rangez les câbles et les accessoires dans un endroit sûr. 

Évitez de marcher ou tirer sur les câbles. 
4. Utilisez seulement les accessoires fournis par le fabricant  
5. Il est normal que le haut et l'arrière de l'unité principale 

deviennent chauds après un certain temps d'utilisation.  
6. Placez un chiffon ou autre matériau de protection entre 

l'appareil et les meubles, si nécessaire.  
7. Ne tentez pas de démonter ou réparer vous-même 

l'appareil. Confiez toutes les réparations à un personnel 
qualifié. 

8. Débranchez l'appareil lorsqu'il ne va pas être utilisé 
pendant une longue période et pendant les orages et les 
éclairs. 
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9 Speécifications 
LCD: 4,3" TFT haute résolution de 480 X 272 pixels, format 16:9  
 
Sortie AV: CVBS et YPbPr 
 
Sortie audio: 2 x 3W 8Ω  Haut-parleur HiFi  
 
Port d'E/S:  

• Mini connecteur USB 5P et prise d'alimentation 
• Prise casque 
• Prise Line-in 3,5mm  
• Prise AV CVBS  
• Prise AV YPbPr  
• Fente pour carte SD 

 
Wi-Fi : 

• Sécurité WLAN: Supporte WPA, WPA2, WEP 
• Recherche Wi-Fi: Recherche automatique; Recherche 

manuelle 
• IEEE 802.11 b/g 

 
Alimentation: CA 100V-240V 60/50Hz, ou 4 piles AA.  
 
Dimensions (L X H x P) :  222x105x116mm 
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10 Information importante 
Nous sommes légalement tenus d'inclure les dispositions et les 
informations de garantie et la déclaration de conformité de l'UE 
avec le mode d'emploi de chaque unité, et ce dans la langue de 
chaque pays. 
Veuillez trouvez ces informations dans les pages suivantes. 
 

10.1 Deux ans de garantie à compter de la date d’ac hat 

Le Fabricant/revendeur garantit ce produit pour deux ans à 
compter de la date d’achat. Cette garantie couvre tout 
dysfonctionnement dû à une défaillance des composants ou à 
des fonctions incorrectes pendant la période de la garantie à 
l'exception des pièces d’usure, telles que batteries, égratignures 
de l'écran, défectuosité du boîtier, rupture de l'antenne et les 
défaillances dues à des raisons extérieures telles que corrosion, 
surtension à cause d'une source d'alimentation externe 
inappropriée ou l'utilisation d'accessoires inadéquats. La garantie 
ne couvre pas les défaillances dues à un usage non 
prévu.Contactez votre revendeur local pour réclamation sous 
garantie. Le revendeur réparera/remplacera ou envoie le produit 
à un centre de service agréé. 
Vous pouvez également contacter directement notre station de 
réparation agrée. Incluez la preuve d'achat avec le produit et 
décrivez l'anomalie de la façon la plus précise. 

10.2 Déchets d'Equipements Electriques et Electroni ques 
(DEEE) et recyclage 

La loi Européennes ne permet pas la mise au rebus des 
équipements électriques et électroniques usagés avec 
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les ordures ménagères. Ramenez votre produit à un centre de 
collecte municipal pour être recyclé. Ce système de collecte est 
financé par les industriels pour garantir l’élimination respectueuse 
de l’environnement et le recyclage de matières premières 
précieuses. 
 

10.3 Adresse du service d'assistance téléphonique ( en 
Allemagne) 

 
PST professional support technologies GmbH 
Breitscheider Weg 117a 
40885 Ratingen 
 
Contactez notre service d'assistance téléphonique par téléphone 
au 01805-012204 (14 cent/minute en Allemagne seulement) ou 
par courriel au alan-service@ps-tech.de . 
Avant de retourner le produit consultez le chapitre “Dépannage” 
pour vous aidera à effectuer certains tests faciles, sinon contactez 
notre service d'assistance téléphonique. 
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